Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

cermat

MATURITNI ZKOUSKA
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... spravny postup reseni soustavy rovnic ...
x=45h
nebo

Toleruji se srozumitelné zkratky, zastupné symboly, ... misto ucelenych vét stru¢né
vysvétlivky, struéna odpoved apod., napr.:

,Pracoval 4,5 h.“, resp. jen ,4,5 h", resp. 4.5, ale jen v pfipadé, Ze se jednoznacné jedna
o vysledek Ulohy, a ne o néktery z diléich vypoctl nebo o zkousku.

CASTECNE SPRAVNE RESENI (2 BODY)
C)
Uloha neni dopocitana do konce, feSeni neodpovida na otazku ze zadani, ale na
souvisejici problém, napr.:

65—x x

6 +§=1
26 —4x+3x =24
=2

Odpovéd: Martin pracoval 2 hodiny.

nebo

x — Martin
6,5—x N X 1

6 8
26 —4x + 3x = 24
=2 9
D)
Bez popisu neznamé, ale zak vi, o¢ bézi, neni odpovéd’
% —
g+&8x =1 ...spravny postup reSeni... x =4,5h
E)

Chyba v rfeSeni rovnice v Uplném zavéru reseni rovnice (takova je povaZzovana za

drobnou), napr.:
Xy
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x+y=65

x 65—x
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4x + 19,5 —3x = 24

x =3,5h Petrpracoval 3,5 hodiny.

155/250



